
3
[bookmark: _GoBack] 
Проект


ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

О внесении изменений в Федеральный закон
«Об электроэнергетике» по вопросам финансового состояния и финансовой дисциплины энергосбытовых организаций

Статья 1
Внести в Федеральный закон от 26 марта 2003 года № 35-ФЗ "Об электроэнергетике" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2003, № 13, ст. 1177; 2007, № 45, ст. 5427; 2010, № 31, ст. 4156; 2011, № 1, ст. 13, № 50, ст. 7336; 2012, № 53, ст. 7616; 2013, № 45, ст. 5797; 2015, № 45, ст. 6208, № 29, ст. 4350; 2016, № 26, ст. 3865, № 14, ст. 1904, № 27, ст. 4201; 2018, № 27, ст. 3955, № 53, ст. 8448; 2019, № 31, ст. 4421; 2020, № 31, ст. 5040, № 50, ст. 8047, № 17, ст. 2719; 2021, № 1, ст. 73, № 24, ст. 4188, № 1, ст. 19) следующие изменения:
1) в абзаце восьмом статьи 3 после слов «особых товаров – электрической энергии и мощности» дополнить словами «, а также услуг»;
2) пункт 1 статьи 21 дополнить абзацем следующего содержания:
"устанавливает перечень и допустимые значения показателей финансовой дисциплины имеющих статус субъекта оптового рынка – участника обращения электрической энергии на оптовом рынке гарантирующих поставщиков и энергосбытовых организаций, отражающих исполнение указанными субъектами своих обязательств по оплате услуг по передаче электрической энергии (далее – показатели финансовой дисциплины), правила и порядок определения показателей финансовый дисциплины, а также порядок осуществления мониторинга выполнения таких показателей.";
3) в статье 33:
а) в пункте 3:
в абзаце двадцать первом слова ", выполнение иных функций в соответствии с правилами оптового рынка, утверждаемыми Правительством Российской Федерации" исключить;
дополнить новым абзацем двадцать четвертым следующего содержания:
"мониторинг финансового состояния имеющих статус субъекта оптового рынка – участника обращения электрической энергии на оптовом рынке гарантирующих поставщиков и энергосбытовых организаций и выполнения указанными субъектами показателей финансовой дисциплины;";
дополнить новым абзацем двадцать пятым следующего содержания:
"выполнение иных функций, установленных актами Правительства Российской Федерации.";
абзац двадцать четвертый считать абзацем двадцать шестым;
б) пункт 4 дополнить абзацем следующего содержания:
"Организация коммерческой инфраструктуры вправе являться представителем продавцов и (или) покупателей электрической энергии и (или) мощности по договорам, обеспечивающим осуществление торговли электрической энергией и (или) мощностью, иными товарами и услугами, обращение которых осуществляется на оптовом рынке, в том числе на основании договоров коммерческого представительства. Организация коммерческой инфраструктуры вправе одновременно являться стороной указанных договоров, действуя от своего имени, и выступать представителем продавцов и (или) покупателей электрической энергии и (или) мощности в указанных договорах.";
4) в статье 35:
а) пункт 5 изложить в следующей редакции:
"Субъекты оптового рынка, участники обращения электрической энергии на оптовом рынке обязаны соответствовать требованиям, предъявляемым в соответствии с настоящим законом и правилами оптового рынка к юридическим лицам при получении статуса субъекта оптового рынка, участника обращения электрической энергии на оптовом рынке.";
б) в пункте 6 после слов "и правилами оптового рынка требованиям" дополнить словами ", в том числе в случае несоответствия установленным Правительством Российской Федерации значениям показателей финансовой дисциплины.";
5) статью 36 дополнить пунктом 10 следующего содержания:
"10. При установлении допустимых значений показателей финансовой дисциплины имеющих статус субъекта оптового рынка – участника обращения электрической энергии на оптовом рынке гарантирующих поставщиков и энергосбытовых организаций в случаях, установленных Правительством Российской Федерации, учитывается в том числе исполнение сетевыми организациями обязательств по оплате электрической энергии, приобретаемой указанными организациями в целях компенсации потерь электрической энергии в электрических сетях.
Показатели финансовой дисциплины имеющих статус субъекта оптового рынка - участника обращения электрической энергии на оптовом рынке гарантирующих поставщиков и энергосбытовых организаций должны соответствовать установленным Правительством Российской Федерации допустимым значениям.";
6) статью 37 дополнить пунктом 7 следующего содержания:
"7. Имеющие статус субъекта оптового рынка - участника обращения электрической энергии на оптовом рынке гарантирующие поставщики и энергосбытовые организации, а также сетевые организации, с которыми указанными субъектами заключены договоры оказания услуг по передаче электрической энергии и (или) договоры купли-продажи электрической энергии в целях компенсации потерь, обязаны предоставлять в организацию коммерческой инфраструктуры в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, документы и (или) информацию, необходимые для осуществления мониторинга выполнения показателей финансовой дисциплины.".

Статья 2
1. Настоящий Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением положений, для которых настоящей статьей установлены иные сроки вступления в силу. 
2. Абзацы третий и четвертый подпункта "а" пункта 3, подпункт "б" пункта 4, абзац третий пункта 5, пункт 6 статьи 1 настоящего Федерального закона вступают в силу через шесть месяцев после официального опубликования настоящего Федерального закона.
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